

奥巴马说10多亿中国人过着和美国及澳大利亚一样的生活将是世界的灾难。所以他提出了美国要重返亚太，阻碍或滞迟中国的发展。他的继任者尽管对他的政策有很多批评，但打压中国这方面却比他更激进，直接制裁限制，在经济上挑起了世界大战——贸易战。四年后拜登上台，许多人寄希望于他来为对抗降温，但他不仅没有停止对抗，反而做得比特朗普更坚决更圆润。

美国怕的不是中国，是怕中国强起来后挑战它的地位，因为自二战后，世界老大的信念就扎根于美国精英们的脑子里，这个世界被他们分成了几个等级。

第一级，当然属于美国。利用战后经济及先天优势吸引各国人才，掌握世界尖端科技，成为世界科技的引领者，专利的拥有者。建成世界上最强大的军队，威慑敢于挑战美权威的国家 and 地区。军事经济双管齐下，让美元成为世界货币，控制世界经济。胁迫各国购美国债，让世界为美全民开支买单，因而美国成了各国精向往的天堂。这个阶层，负责树立榜样，输出文化，让万国敬仰。当然此荣耀只能属于地道的美国人，哪怕是后来移进去的也不行。

第二级当属于它的铁杆盟友们。这些国家与美共享高科技，与美共立军事同盟，经济上相互支持，参照美的生活方式，过着相对富裕先进的生活。科技发达，经济富足。他们参照美国文化或根据美的要求，制定了世界标准，用这些标准来从世界各国营利。

第三级当属美的边缘盟友和第三世界中较为发达的国家。如菲律宾是美盟友，但享受不了美欧的生活。中国是发展中国家中的发达者也不可能享受那样的生活。这些国家的主要任务就是作为世界工厂，负责按照第二级制定的标准来生产产品，供第二级和第一级使用，赚取血汗钱，维系基本生活。这些国家将牺牲部份生态及资源，环境将受污染，如我国改革开放后一二十年时间，环境污染相当严重。

第四级，美国更边缘的盟友以及那些更不发达的国家。科技不发达，人民教育水平不高，国家长期动乱，只能靠出卖资源来维系生存。他们还将承担消耗前三等级各种垃圾的任务，如电子垃圾回收、废旧机器再利用、落后产能的转移。这一级的人民生活高污染中，从事最繁重的工作，享受最低的收入。

美国的打俄控华，重返亚太，四处建立军事基地，拓展势力范围，其目的就是维系美国老大地位，让世界继续为美提供源源不断的血液！

美国这样安排世界，你认同吗？